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富士見工業団地工業会 平成19年度 第28回通常総会議事録

司会挨拶 皆様のご協力により総会が無事進行できますようよろしくお願いします。
吉田総務副委員長

開会の辞 ただ今より平成19年度 通常総会を開催致します。
中村総務委員長

会長挨拶 皆さんこんにちは。日頃大変お世話になり、またご支援・ご協力いただきまして心から御礼申し
沼尾会長 上げます。工業会は任意団体としてスタートし、初代会長は親睦を図ることをテーマに活動されて

きました。そして初代会長から会長の座を引き継ぐ時に、次は工業会の事務所を作ることと法人
格をとることを提案され、それをテーマに活動してまいりました。事務所に関しては日本スタンゲの
多大なるご協力で土地を提供していただき、事務所を建設していただきました。
法人格に関しては難しい問題だったのですが、皆様の多大なるご協力をいただきまして昨年
中間法人という法人格をとることができました。
皆様のご協力をいただきまして本総会が滞りなく終わりますことをお願いしまして開会のご挨拶に
変えさせていただきます。

議決権数の報告 会員総数52社 出席会社数47社 委任状提出会社数5社 工業会規約第10条により総会成立
吉元総務委員

司会 工業会規約第15条により議長：沼尾会長・副議長：中村、原田両副会長を指名。

議長 議事録署名人に渡辺総務委員、書記に百瀬連絡委員長・川島副委員長を指名。
議事進行の都合より1号議案と3号議案、2号議案と4号議案を同時に審議し、質疑応答はその後
受け付けることで了解を得た。

１．第１号議案｢平成18年度事業報告に関する件｣、第３号議案｢平成19年度事業計画（案）に関する件｣の説明
連絡委員会 平成18年度は出席率が66％と前年に比べ上がりはしたのですが、今年度もさらなる出席率の
百瀬委員長 向上を目指します。また、議事録は開催後1週間以内の作成を目標にいたします。

総務委員会 中間法人富士見工業会からの要請に基づいて｢託児所設置｣について強力しました。１9年度も
中村委員長 近隣周辺事業所への工業会加入の推進を行うとともにOB会活動の支援・工業会規定・規約を

検討する予定です。

行政委員会 坂戸・鶴ヶ島両市長並びに西入間警察署長を訪問し、照明機器設置の陳情をしました。結果、
永森委員長 10基の照明機器が増えました。今年度は研修委員会と合同で暴力対策講習会も行ってまいり

ます。

研修委員会 昨年度は”新会社法セミナー”を皮切りに国会見学会など７回の講演回と研修旅行を1回、その他
飯島委員長 納涼会・忘年会を実施しました。今年度も７/１９のセミナーを皮切りにいろいろな催しを考えていま

す。

福利厚生委員会 18年度はテニス大会・野球大会・ゴルフコンペを開催しました。19年度は6/24のテニス大会に
原田委員長 始まって、8月の野球大会・ゴルフコンペを行う予定です。

財務委員会 経理経験豊富な方が事務局に来てくださりさらに会計ソフトを導入して磐石な体制ができました。
森委員長 18年度の会費およびコミセン修繕積立金の納入をお願いし、全会員各社よりご納入いただき

ました。19年度もよろしくお願いします。

交通安全推進委員会 昨年度は春夏秋年末年始の交通安全運動に参加し、また、事故マップの作成配布を行いました。
上野委員長 今年度も年4回の交通安全運動への参加の他、若葉駅の横断幕が３年目にあたるので更新する

予定です。若葉駅送迎車乗り入れ連絡会と強調を計り、円滑な相互乗り入れを目指して活動
致します。

バス委員会 昨年はバスカレンダー作成の他、バス会社との懇談会を実施しました。さらに乗降人員調査を
谷口委員長 行いました。19年度は乗降人員調査の結果をもとに運行ルート・ダイヤの検証をいたします。

また、バス利用人数の調査をする予定です。

広報委員会 広報委員会では工業会ホームページのメンテナンスを行いました。賀詞交歓会の開催に合わせ
百瀬委員長 工業会ニュースNO.4を発行しました。19年度はホームページの充実を図るため定期的に更新を

実施することと広報誌の発行を予定しています。

治安警備強化特別委員会西入間警察協議会に４回出席しました。また、10月に生活安全課/大屋係長より迷惑電話に対
田中委員長 する講話を頂きました。防犯啓発活動として若葉駅前で防犯チラシを配布しました。平成19年度

から治安警備強化特別委員会は総務委員会に統合されます。



託児所設置検討委員会昨年11月に発足活動開始。12月と2月に会員全事業所にアンケート調査を実施しました。また、
吉元委員長 21世紀職業財団との交渉をしました。19年度も継続して託児所設置の検討調査を行います（設置

時期は19年秋を目標にしていたが20年秋に変更する）。

事務局 工業会の運営に参画し、役員および各委員との調整を計り会の運営と向上に努め、会員相互の
石坂事務局長 親睦と各事業所の発展に寄与していくよう活動してまいります。

議長 第一号議案・第三号議案について質問ありますか？無いようであれば、ご承認いただけますか？
（拍手多数） では、第一号議案・第３号議案は承認可決されました。

２．第2号議案｢平成18年度収支決算承認に関する件｣、第4号議案｢平成19年度収支予算書（案）に関する件｣の
説明

森財務委員長 貸借対照表と収支計算書のとおりです。

須金監事 Ｈ19.5.9に審査したところ計数的に正確であり、かつ内容を正当なものと認めます。

財務委員長 収支予算書（案）説明

議長 第二号議案・第四号議案について、ご質問・ご意見ありますか？無ければ拍手を持って承認の
ご意思をお示しください。（拍手多数）ありがとうございました。賛成多数と見なして第二号議案と
第四号議案は承認可決されました。

３．第５号議案｢役員選任の件｣の説明
原田選考委員長 経過報告をいたします。平成18年12月21日役員会で平成19年役員改選委員会の委員長に

任命され、平成19年1月24日の定例会にて選考の途中経過を報告しました。その際、沼尾会長
より会長辞職願いが提出され暗礁に乗り上げてしまったのですが、4月6日の役員会で役員全員
で会長に再度継続をお願いしたところ承諾していただき、今日の役員案に至りました。
以上が経過です。続きまして平成19年度工業会役員案および委員会組織案を報告します。
会長・・・くるまの沼尾/沼尾氏、副会長に日本コントロール工業/中村氏・日東/原田氏
相談役に高純度化学研究所/中村氏
連絡委員会：委員長・・・日本スタンゲ/百瀬氏、副委員長・・・タムラ製作所/川島氏
総務委員会：委員長・・・パイオニア/中村氏、副委員長・・・エイチピーサービス/吉田氏
行政委員会：委員長・・・坂戸ガス/永森氏、副委員長・・・錦明印刷/砂岡氏
研修委員会：委員長・・・富士電波工機/飯島氏、副委員長・・・日本エアパクス/新井氏
福利厚生委員会：委員長・・・三島食品/柳瀬氏、副委員長・・・ザ・パック/渋谷氏
財務委員会：委員長・・・藤間精機/渡辺氏、副委員長・・・興陵印刷/堀越氏
交通安全推進委員会：委員長・・・ネオシス/上野氏、副委員長・・・川上キカイ/水谷氏
バス委員会：委員長・・・東洋インキ製造/谷口氏、副委員長・・・タムラ製作所/川島氏
広報委員会：委員長・・・日本スタンゲ/百瀬氏、副委員長・・・日本コントロール工業/中村氏
託児所設置委員会：委員長・・・関水金属/吉元氏、副委員長・・・明治製菓/都築氏
監事：オムロンプレシジョンテクノロジー/須金氏・明治製菓/都築氏
事務局：局長・・・石坂氏

議長 何かご意見・ご質問ありますか？無ければ賛成の方拍手をお願いいたします。賛成多数とみなし
本提案は承認可決されました。ここで皆様にもう１つ提案があるのですが、今後副会長を3人
体制にして工業会の一層の発展を目指していきたいのですがいかがでしょうか？（拍手多数）
ありがとうございます。賛成多数とみなし、本提案も承認可決されました。続きまして6号議案は
何かありますか？ございませんか？では、以上をもちまして全ての審議が皆様のご協力をいた
だきまして無事終了しました。ありがとうございました。これにて議長の座を降ろさせていただき
ます。

司会 ありがとうございます。続きまして会長ご挨拶をお願いします。

会長 工業会の各事業は委員長をはじめ委員の方が一生懸命やってくださっているので安心しています。
本当は新年度を新しい会長でスタートしていただくことを考えていたのですが、選考委員長はじめ

皆様のご賛同をいただきましたので心機一転頑張っていくつもりです。引き続き皆様の多大なる
ご支援ご協力をお願いしましてご挨拶といたします。

司会 閉会の挨拶を石倉総務委員にお願いします。

石倉総務委員 皆様のご協力をいただきまして1号議案から6号議案まで滞りなく承認可決いたしました。以上を
もちまして平成19年度第28回通常総会を終了致します。

以 上


